

---

## **Errata • Erratum**

Após a publicação das composições finais dos artigos e ensaios abaixo relacionados, identificamos um erro de digitação no número de DOI na primeira página das publicações e022001, e022002, e022003, e022004, e022005, e022006, e022007, e022008, e022009, e022010 e e022011, que foi corrigido conforme indicado abaixo:

Nos números de DOI, onde se lia:

“<https://doi.org/10.20396/proa.v12i>.”

Leia-se:

“<https://doi.org/10.20396/proa.v12i00>.”